

Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzata
Képviselő-testülete

513-27/2022.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete *2022. december 7. napján*, 8.30 órai kezdettel a Városháza tanácskozótermében megtartott *nyílt üléséről*.

Jelen vannak: Ádám Attila, Kótai Erzsébet, Siroki Róbert

Az ülésről távol maradt: Horéna József

Meghívottak: Dr. Trizsi Zalán polgármester, Szakácsné Tóth Mariann jegyzői referens, Tirpák Eszter jegyzőkönyvvezető.

Siroki Róbert Roma Nemzeti Önkormányzat elnökhelyettese: Köszönti az ülésen a meghívottakat, a képviselő-testület tagjait. Megállapítja, hogy a testület 4 tagja közül megjelent 3 fő, így az ülés határozatképes, amit megnyit. A jegyzőkönyv hitelesítő: Kótai Erzsébet.

Ismerteti a napirendeket:

- 1.) Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi munkatervének elfogadása
- 2.) Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi ellenőrzési tervének és stratégiai ellenőrzési tervének elfogadása
- 3.) Egyebek

Elnök: Szavazásra teszi fel a napirendi javaslatot.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, egyhangúlag az ülés napirendjét a fentiek szerint állapította meg.

Elnökhelyettes: 1. napirend: *Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2023. évi munkatervének elfogadása.*

Szakácsné Tóth Mariann: Ismerteti, hogy jogszabály szerint minden év végén a testületnek meg kell határoznia a következő évre vonatkozó munkatervét. Az előterjesztés a kötelezően tárgyalandó napirendeket tartalmazza. Kéri a véleményeket.

Elnökhelyettes: Hozzászólás nem lévén szavazásra teszi fel a *2023. évi munkatervi javaslatot*.

Megállapítja, hogy a testület 3 igen szavazattal, egyhangúlag támogatja a javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

15/2022. (XII. 7.) R. határozat:

Tárgy: **Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2023. évi munkaterve**

Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a 2023. évre vonatkozó munkatervi javaslatát és az alábbi határozatot hozza:

Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete munkatervét 2023. évre a határozat melléklete szerint elfogadja.

Felelős: Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzata elnöke
Határidő: azonnal

Elnökhelyettes: 2. napirend: Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi ellenőrzési tervének és stratégiai ellenőrzési tervének elfogadása. Várja a kiegészítést.

Szakácsné Tóth Mariann: Ismerteti, hogy jogszabály szerint a Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének két évente az év végén meg kell határoznia a következő évre vonatkozó belső ellenőrzési tervét. Az előterjesztés az ellenőrzés területeit tartalmazza. Kéri a véleményeket.

Elnökhelyettes: Hozzászólás nem lévén szavazásra teszi fel az *Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi ellenőrzési tervének elfogadására* vonatkozó javaslatot.

Megállapítja, hogy a testület 3 igen szavazattal, egyhangúlag támogatja a javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

**Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének
16/2022. (XII. 7.) R. határozat:**

Tárgy: Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2023. évi ellenőrzési terve

Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a 2023. évre vonatkozó ellenőrzési terv javaslatát és az alábbi határozatot hozza:

Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete ellenőrzési tervét 2023. évre a határozat melléklete szerint elfogadja.

Felelős: Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzata elnöke
Határidő: azonnal

Szakácsné Tóth Mariann: A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló kormányrendelet alapján a belső ellenőrzési vezető feladata a **stratégiai terv összeállítása**. A stratégiai terv összhangban van a szervezet hosszú távú céljaival, meghatározza a belső ellenőrzésre vonatkozó fejlesztéseket a következő négy évre, vagyis a 2023-2026. évekre.

Elnökhelyettes: További hozzászólás nem lévén szavazásra teszi fel a *2023-2026. évi stratégiai ellenőrzési tervének* elfogadására vonatkozó javaslatot.

Megállapítja, hogy a testület 3 igen szavazattal, egyhangúlag támogatja a javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

17/2022. (XII. 7.) R. határozat:

Tárgy: Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2023-2026. évi stratégiai ellenőrzési terve

Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a 2023-20226. évre vonatkozó stratégiai ellenőrzési terv javaslatát és az alábbi határozatot hozza:

Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete 2023-2026. évekre vonatkozó stratégiai ellenőrzési tervét a határozat melléklete szerint elfogadja.

Felelős: Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzata elnöke

Határidő: azonnal

Elnökhelyettes: 3. napirend: Egyebek.

Dr. Trizsi Zalán: Tájékoztatja a testületet, hogy két pályázati kiírás is megjelent novemberben. Az egyik a „Nyelvi környezetben megvalósuló roma nemzetiségi, népismereti, művészeti, hagyományőrző és olvasótáborok megvalósításának 2023. évi költségvetési támogatására”, a másik a „Roma nemzetiségi kulturális kezdeményezések 2023. évi költségvetési támogatására”. Kéri a Roma Nemzetiségi Önkormányzatot, hogy gondolkodjon el rajta, melyikre kívánnak pályázni, és hétfőig vázolják az elképzeléseiket.

Elmondja, hogy a Cimbalmos utca 24/A. szám alatti, magántulajdonban lévő ingatlanról tavasszal az önkormányzat saját költségén elszállíttatott egy konténernyi vegyes hulladékot, amely 134 620 Ft-ba került. Előző héten aláírtak egy megállapodást az egyik ott lakóval, Horváth Gyulával, aki vállalta, hogy a számla ellenértékét 15.000.-Ft összegű részletekben 2022. december 10. napjától 2023. augusztus 31. napjáig megfizeti. Az aláírást követően azonban elállt a megállapodástól.

Ádám Attila: Véleménye, hogy meg kell nézni, milyen jogi lehetőségek vannak az összeg behajtására. Büntetést kell kiszabni rájuk, ha nem fizetik meg.

Dr. Trizsi Zalán: Felveti a társadalmi szemétszedés ötletét. Kérdezi, amennyiben az önkormányzat megrendel egy konténer a Dankó-telepre, az ott élők vállalják-e, hogy önként összeszedik a közterületen eldobált szemetet.

Ádám Attila: Nem javasolja, mert féltő, hogy a konténerbe mást, többek között saját hulladékot is el fognak helyezni. Úgy véli, az árkokban lévő szemet összegyűjtéséhez két zsák is elég.

Dr. Trizsi Zalán: Megkéri a testület tagjait, tudatosítsák az ott élőkben, hogy nem fognak kiküldeni oda közfoglalkoztatottakat, a hatályos önkormányzati rendelet értelmében mindenki az út feléig köteles rendben tartani az ingatlana előtti részt. Az ott lakók az árkokból is szedik össze a szemetet, és mélyítsék ki azokat.

Ádám Attila: Kérdése, a Dankó és a Major utca sarkánál senki nem lakik, azt a részt ki tegye rendbe?

Dr. Trizsi Zalán: Ígéri, megnézik majd a helyszínen.

Ádám Attila: A volt MÉSZ-telepre hordott illegális hulladékokra kérdez rá.

Dr. Trizsi Zalán: Elmondja, a tulajdonosnak folyamatosan küldik a felszólításokat, azonban nem reagál rá. Sajnos nagyon kevés eszköz van a kezükben. További ötletként felveti, hogy 4 db 1100 literes szemetes konténer elhelyeznének a főbb csomópontoknál. Ennek költsége 800 ezer Ft

lenne évente. Kérdezi, vállalná-e a roma önkormányzat, hogy ennek a költségnek egy részét átvállalja.

Ádám Attila: Szerinte nincs értelme. Hamar megtelne, és mással is (például trágyával) telehordanák.

Kótai Erzsébet: Megemlíti, hogy az eldobált aludobozok és a PET palackok is sok gondot okoznak. Annak az összeszedését szorgalmazná inkább.

Dr. Trizsi Zalán: Elgondolkodnak rajta.

Siroki Róbert: Véleménye szerint az embereknek kell megváltozniuk. Mindenhol van kuka, de még így is eldobálják a szemetet. A szülők nem mutatnak példát a gyerekeknek. Fel kell szólítani, meg kell büntetni a szemetelőket.

Kótai Erzsébet: Véleménye, hogy keményebben kell fellépni, akinek nincs rendben a telke, addig ne kapjon családi pótlékot, amíg rendbe nem teszi.

Dr. Trizsi Zalán: Elmondja, a családi pótlék alanyi jogon jár, annak a folyósításába, visszatartásába nem tud beleszólni az önkormányzat.

Tájékoztatja továbbá a testületet egy hamarosan elfogadásra kerülő rendeletről az önkormányzati tulajdonú földek hasznosításáról, ami érinti a Dankó-telepen élőket is. Elmondja, hogy az idegen tulajdonú felépítmények alatti földterületek megváltására lehetőséget biztosít az önkormányzat, amennyiben ezzel nem kívánnak élni, használati díjat kötelesek érte fizetni. A telepen ezt az összeget 15 Ft/m²/évben határozták meg.

Ádám Attila: Kérdése, mi van azokkal, akiknek ingyenes örökhasználati joguk van?

Dr. Trizsi Zalán: Azokra természetesen nem vonatkozik, de az erről szóló dokumentumot be kell mutatniuk. Listát készítenek majd az érintett területekről és a hozzájuk tartozó használati díjról.

Kótai Erzsébet: Vállalják, hogy tájékoztatják erről a telepen élőket.

Elnökhelyettes: Megköszöni a testület munkáját. Mindenkinek kellemes ünnepeket kíván, és az ülést bezárja.

K. m. f.

Jegyzőkönyv hitelesítő:


Kótai Erzsébet




Siroki Róbert
elnökhelyettes

A jegyzőkönyvet készítette:


Tirpák Eszter